

胆敢影射我是“毒王”，告你没商量！

# 孙楠急了 向博主索赔100万

被告网友：我是个普通人，不想卷入明星官司

因演员孙兴涉毒事件无端“惹祸上身”，被舆论猜测为孙兴供出的内地重量级艺人——孙楠，他将某网站和网友“言成”告上法院，以侵犯名誉权为由，索赔100万元。日前，北京朝阳法院已正式受理此案。昨天“言成”对记者说：“我是个普通人，不想卷入明星的官司。”

孙楠在诉状中称，今年4月22日凌晨，某网站刊载了题为“涉毒巨星已离异形象健康”的文章，称涉毒巨星在内地歌坛数一数二、形象挺健康的、离婚，并配有孙楠照片的剪影图。网友“言成”在其博客上发表“爆孙兴案拆家已被抓，牵出吸毒明星超过30人”一文，在文中表明吸毒明星非孙楠莫属。

孙楠称，该网站和“言成”的文章向社会公开、大肆宣传他为吸毒巨星，并被其他媒体广泛转载，使众多不明真相的人误以为真，极大地影响了他的名誉和事业，给他造成巨大的精神伤害。

“言成”的博客较为知名，访问量已超过1000万人次。在收到孙楠的律师函后，“言成”已第一时间删掉了涉案的博文。他认为自己没有责任，也没有能力赔偿这么多钱。他说，自己只是个刚刚毕业不久的大学生，平时很喜欢关注娱乐方面的新闻。这篇博文他当初只是写着玩玩的，自己并未从中获利，只是根据一些媒体已经报道出来的信息进行推断。“言成”还说，有很多的网站未经他的许可就擅自转载了他的文章，还使用“某博主爆料”等字眼，这些都是他个人根本无法控制的。 薛姣

## 伊能静：那个光碟上的女主角绝对不是我

日前，香港某周刊曝光了一组“疑似”伊能静的不雅光碟照片，并配以《伊能静16岁惨遭香港富豪践踏》的文章，引起娱乐圈震惊。21日，伊能静专程飞往台北召开记者会：“那个光碟上的女主角绝对不是我，我要为自己维权，但我不想洗清自己就万事大吉。不管那个女孩是谁，她当时尚未成年，而现在早已到了为人妻、为人母的年龄，这些照片会严重影响她现在的生活，这是很不道德的行为。我已经决定不再姑息任何伤害性的报道，无论伤害的可能性有多低，我都将诉诸法律。” 张钢



她已静了



## 戛纳电影节今天颁大奖 金棕榈奖没开前先下“双黄蛋”

第64届戛纳电影节将于北京时间5月23日凌晨闭幕。《艺术家》《勒阿弗尔》等多部影片皆是金棕榈大奖的夺奖热门，而西恩·潘和布拉德·皮特两位好莱坞巨星是否能凭各自新片《为父寻仇》《生命之树》斩获影帝，值得期待。央视电影频道今天22时30分将播出颁奖典礼。

昨天，戛纳电影节“一种关注”单元举行颁奖礼，继去年的两位影帝之后再下“双黄蛋”，韩国影片《阿里郎》与德国影片《停间站》共获最佳影片奖。此外，俄罗斯影片《伊莲娜》摘得评审团特别奖；伊朗导演穆哈默德·拉素罗夫凭借《再见》夺得最佳导演奖。 杨毅

## 传《建党伟业》未过审查 中影：正在调整会如期上映

原定於6月15日上映的电影《建党伟业》可能要爽约了？某业内人士爆料，称《建党伟业》没有通过国家广电总局的审查。21日，中影集团否认未过审一说，称影片会如期上映，不过后期人员正在对影片进行调整，涉及十几名演员的戏份。

日前，网友爆料称，《建党伟业》没过审查关，主要是因为剧情与事实有不吻合的地方。“好多明星大腕都参演，不会上映不了吧？”该爆料一出便引发了网友讨论，不少文化、娱乐圈名人也都转发发了这条微博。中影集团新闻发言人蒋德富表示，《建党伟业》正在走正常的审查修改程序，影片将如期上映。后期人员正在对影片中的人物关系、故事脉络进行调整。 法晚

## 卡梅隆3D修复“泰坦尼克” 明年4月上映纪念沉没百年

派拉蒙影业连同20世纪福克斯影业、狮门影业三方正式对外宣布，大导演詹姆斯·卡梅隆的传世名作《泰坦尼克号》即将以3D修复版的全新面貌在2012年4月6日重新与观众见面。这也是电影在1997年12月19日上映的15年之后，再度登陆院线。

据悉，此次的上映日期还有特殊的含义，1912年4月10日，“泰坦尼克号”从英国南安普敦出发驶往美国纽约，在4月14日凌晨撞上冰山，造成了1500人丧生的惨剧，3D版电影的上映刚好是该事件100周年的纪念。卡梅隆说：“经过数码修复以及3D转制，电影将呈现出前所未有的风貌，在保持了原有的感情之外，画面将更具有震撼力。”此外，导演乔治·卢卡斯的名作《星球大战》的第一部也将在2012年2月10日以3D的形式再度上映。 王凡



## 赵薇曝光三点式泳照 粉丝喊“这也太喷血了”

产后火速收身复出的赵薇，身形苗条。前天她在微博上载一张穿比基尼泳衣的背面游泳照，状态十分好。粉丝称赞她身材好、长腿诱惑，令人有喷血感觉。这张赵薇诱人性感照，火速吸引超过3200名粉丝回应，2600多个转发，掀起热话。 小可

## “女神”的豆腐 咋能随便吃

尽管身体发肤，受之父母，可作为明星，身体的每一根毛发都成为公众讨论的对象。你看你看，王菲尽管是女神，可好朋友们碰了她的胸，一样要遭到粉丝们的强烈谴责不是？

### 王菲被男设计师紧抱 粉丝怒喊“砍手”

前日凌晨，王菲的御用服装设计师TiTiKwan在微博上载跟王菲的亲昵照，他坐在王菲的背后，两手将她抱在怀里。明显他的手紧紧压在王菲的胸前，而她也神态自若。TiTiKwan留言：“太醉。趣事留明早。”相信他是带醉意将这私密照公开的。

想不到这合照令王菲迷反感，女神被冒犯了，惹来连串攻击。有人吆喝他放开手，说王菲不是他的，还有说想砍他的爪(手)、要挖他的心。TiTiKwan意料不到王菲迷反应而展开反击，他说：“恨我？她会伤心。我的手被砍？她心如被挖。”他说王菲多年来要他背还撒娇，这次是他第一次抱着她。王菲迷还骂TiTiKwan像冯小刚。他大方回应说自己很开心像冯小刚，他还抱怨：“别人发狗仔队偷拍照都没事，我发你的美照，就给你的粉丝咒。”化妆师Zing挺TiTiKwan，说他们3人是18年朋友，还有更亲密的照片，是要那些无聊人妒嫉到死。 萧萧



## 开了私人会所 赵忠祥当“所长”

不对外营业只招待好友 王刚、杨澜都爱来蹭饭

赵忠祥退休后忙着出诗集、主持娱乐节目，还学会了发微博，近日，赵忠祥做客《非常静距离》讲述自己退而不休的晚年生活，在节目中，赵忠祥开设的私人会所也被首次曝光。

赵忠祥自曝他和几个朋友一起开了一处会所，常邀友人来谈天说地，写诗品茗。在节目中，赵忠祥的私人会所也首次曝光，里面的家具不少都是用昂贵的黄花梨木材做成的。不过，赵忠祥说会所从不经营，只用来招待好朋友，“到我这里来都是免费喝茶、吃饭，饭菜还是我亲自下厨做的，因为我喜欢做饭。”曾来喝茶、蹭饭的就有包括王刚和杨澜在内的不少老友。“吃到我做的炸酱面可是三生有幸，上次王刚来就吃得他捂着肚子走的，我的酱是慢慢熬出来的，也算是赵氏秘方了。最近王刚还发短信说，什么时候还来吃我做的炸酱面。上次杨澜过来也是，说她得吃顿饭再走，我蒸饭都来不及，就用剩饭给她炒的蛋炒饭，然后做了面疙瘩汤，也让她深有感受。但是倪萍就说我给人家吃剩饭，抠门。”对好友上门来蹭饭，赵忠祥是一点也不抠门，并表示，“分分钟欢迎。”

不要以为发微博只是年轻人的事，年近七旬的赵忠祥同样也是个“微博控”。赵忠祥说自己的微博主要是写诗。“神七”飞船发射的时候，赵忠祥就写了《神七赞》，但是这首诗放到微博上后却引来恶评如潮，“有人说我写得这么糟糕，今后能不能不要写了。” 张译文



## 崔永元冷笑话戏汤唯

“放心，我不刁难你，我是央视的”

刚从戛纳电影节回来的《武侠》导演陈可辛，前天带领甄子丹、汤唯等主演征战北京召开发布会。主持人崔永元在现场“挑衅”完甄子丹又打趣汤唯，妙趣横生。

发布会上，甄子丹声情并茂地讲起自己对王羽的“崇拜史”：“我小时候看的第一部功夫片就是王羽大哥主演的。”崔永元随即“挑事”：“你们这两代功夫之王在生活中对抗，谁能占上风？”甄子丹开玩笑：“生活中我不知道，但电影里我打前辈是打得真舒服。”随后，崔永元还出言调侃汤唯：“汤唯你好像有点紧张，是因为记者老问刁难你的问题吗？放心，我不会……我是中央电视台的，它们管得比较严。”引得汤唯不知如何回应，崔永元又接着“安抚”：“我问一个简单的问题吧。你看《新闻联播》吗？”令全场爆笑。 余姝